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Αλληλεπίδραση Συµβόλων(Intersymbol Interference-ISI)
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Μπορεί να εµφανιστεί σε γραµµικά, 
χρονικά αναλλοίωτα συστήµατα µε
περιορισµένο εύρος ζώνης.

Λύση: Μορφοπoíηση του παλµού
στον ποµπό (Nyquist signaling)     
Εξίσωση του παλµού στον δέκτη
(Equqlization)        

Μορφοπoίηση παλµού (pulse shaping)

Για µηδενικό ISI πρέπει

∆ειγµατοληψία του p(t) δίνει:

Ο µετασχηµατισµός
Fourier στα δύο µέλη:
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Ο παλµός sinc ικανοποιεί αυτές τις συνθήκες.            Προτιµάται το raised cosine.
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Τυχαίες διαδικασίες

•Στατιστικά Σύνολα

Τυχαίες ∆ιαδικασίες και Θόρυβος
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όπου Pn(n) είναι η συνάρτηση πυκνότητας
πιθανότητας της διαδικασίας.
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•Συνάρτηση Πυκνότητας Πιθανότητας (PDF)
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όπου Χ είναι η µετρούµενη τιµή του x(t) σε κάποιο
σηµείο του χρόνου

Γκαουσιανή ή κανονική κατανοµή

όπου σ και m είναι η τυπική απόκλιση και η µέση
τιµή της κατανοµής, αντίστοιχα

68%

99%σ−3m σ+ 3m
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•Φασµατική Πυκνότητα Ισχύος (PSD)
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Ο µετασχηµατισµός Fourier της x(t) είναι:

Μόνο αν

Ή έστω αν ∆εν ισχύει στα τυχαία σήµατα
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•Τυχαία Σήµατα στα Γραµµικά Συστήµατα
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Παράδειγµα: τάση θερµικού θορύβου
αντίστασης R
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Θόρυβος
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•Θόρυβος Ανηγµένος στην Είσοδο
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Θερµικός θόρυβος στα MOS

Θόρυβος βολής

Θόρυβος flicker
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•Εικόνα Θορύβου
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Υπολογισµός της εικόνας θορύβου
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α)Παράδειγµα υπολογισµού εικόνας θορύβου

β)Παράδειγµα υπολογισµού εικόνας θορύβου
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•Εικόνα Θορύβου ∆ιαδοχικών Βαθµίδων
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•Εικόνα Θορύβου Κυκλωµάτων µε Απώλειες
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Ευαισθησία και ∆υναµική Περιοχή

•Ευαισθησία
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•∆υναµική Περιοχή
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